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REFERAT FRA FAU MØTE 26. FEBRUAR 2024 

 

Til stede: 

Hilde Kristoffersen – 8 A 

Jens Morsø (leder) – 8 B 

Caroline Sangvik – 9 A 

Morten Moland – 10 B 

 

Forfall: 

Susanne Sørdalen – 9 B 

Rikke Breimyr – 10 A 

 

Referent: 

Hilde Kristoffersen – 8 A 

Rektor Marianne Kristiansen deltok i sak 2/1/24/O. 

Møtet ble holdt på Sannidal ungdomsskole. 

 

SAKER TIL VEDTAK 

 

SAK 1/1/24/V         REFERAT 

Referat fra utvalgsmøte den 23. november 2023 godkjennes. 

 

SAKER TIL ORIENTERING 

 

SAK 2/1/24/O     NYTT FRA SKOLEN  

Rektor Marianne Kristiansen orienterte om nytt fra skolen. 

• Det var kun fire foreldre som hadde kommet med innspill i forbindelse med samloka-

lisering av ungdomstrinnene. Av disse var det gjennomgående enighet om at man 

ønsket å beholde klassene slik de er nå, med samme lærere, slik at elevene får mest 

mulig trygghet og forutsigbarhet siste året på ny skole. Men man ønsker også et 
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treffpunkt der Sannidal og Kragerø elever kan treffes, slik at det ikke oppleves som 

«de og oss» og det lett kan dannes «klikker». 

• Rektor opplyser at noen elever på 8. trinn ønsker å bli blandet med Kragerø elever, 

men at de aller fleste har et ønske om å beholde klassene slik de er nå ut hele ung-

domsskolen.  

• Det var kun 78 foreldre som har svart på foreldreundersøkelsen, dvs. ca. 26 %.   

Foreldrene gir i undersøkelsen uttrykk for at de også opplever at det er dårlig med 

motivasjon blant elevene. 

• Skolen opplever et stadig større fravær blant elevene. Dette har vært økende etter ko-

ronapandemien. Noen foreldre sliter med å få ungdommen sin på skolen, og det er 

ikke alltid like lett å få en forståelse av hvorfor ungdommen vil være hjemme.   

Skolen ønsker å hjelpe, men synes det kan være vanskelig å komme med tiltak. 

Disse ungdommene risikerer å miste masse faglig og sosial kompetanse. 

Skolen skal ta kontakt med hjemmet etter fem dager sammenhengende fravær. 

 

SAKER TIL DISKUSJON 

 

SAK 3/1/24/D  NYTTÅRSBALL 2024 

[Oppfølging av sak 16/3/23/D] 

• Enighet om at det var positivt med dobling av foreldrevakter. Det opplevdes trygt for 

elevene, og man erfarte også at det var mindre hærverk i år. 

• Stor trafikk av elever ut og inn av skolebygget. Bensinstasjonen opplevde mye trafikk 

på toalettet oppe hos dem, og vi vet ikke hvorfor så mange vandret opp dit. 

• Negativt at pizza levering kom i to etapper. Elevene ble utålmodige pga. venting. 

Bør vurdere og få tilkjørt pizza fra to steder, slik at maten kommer samtidig. 

Det var mange pizzaer til overs når ballet var over. 

• FAU leder fremmet ønske om at det på fremtidige baller et kort informasjonsmøte for 

påtroppende vakter, før start for både 1. og 2. vakt. 

 

SAK 4/1/24/D  SAKER TIL SMU OG SU 

FAU ønsker å legge fram følgende sak for Skolemiljøutvalget og Samarbeidsutvalget:  

Evaluering av nyttårsballet 2024. 

 

SAK 5/1/24/D  EVENTUELT 

Neste utvalgsmøte blir mandag 22. april 2024 kl. 17.30. 


